



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS EDITAL Nº 082/24, DE 21 DE JUNHO DE 2024.

Dispõe sobre a retificação do item 2.2 - Os cargos, requisitos, jornada de trabalho, remuneração e número de vagas, do Processo Seletivo Simplificado – PSS, aberto pelo Edital nº 055/24.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA:

1. A RETIFICAÇÃO do item 2.2 - Os cargos, requisitos, jornada de trabalho, remuneração e número de vagas, do Processo Seletivo Simplificado – PSS, aberto pelo Edital nº 055/24, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2.2 Os cargos, requisitos, jornada de trabalho, remuneração e número de vagas são os estabelecidos a seguir:

CARGO	REQUISITOS	JORNADA	REMUNERAÇÃO	Nº VAGAS		TAXA DE INSCRIÇÃO
PROFESSOR (ÁREA: EDUCAÇÃO FÍSICA)	Licenciatura Plena em Educação Física.	20 horas semanais	Salário Base 2.211,66 Auxílio Alimentação R\$ 348,52 TOTAL R\$ 2.560,18	Ampla Concorrência	2	ISENTA
				Pessoa com Deficiência	-	
				Afrodescendente	-	

LEIA-SE:

2.2 Os cargos, requisitos, jornada de trabalho, remuneração e número de vagas são os estabelecidos a seguir:

CARGO	REQUISITOS	JORNADA	REMUNERAÇÃO	Nº VAGAS		TAXA DE INSCRIÇÃO
PROFESSOR (ÁREA: EDUCAÇÃO FÍSICA)	Licenciatura Plena em Educação Física. REGISTRO ATIVO AO CREF9/PR	20 horas semanais	Salário Base 2.211,66 Auxílio Alimentação R\$ 348,52 TOTAL R\$ 2.560,18	Ampla Concorrência	2	ISENTA
				Pessoa com Deficiência	-	
				Afrodescendente	-	

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Processo Seletivo Simplificado - PSS, aberto pelo Edital nº 055/24.

Arapongas, 21 de junho de 2024.

SÉRGIO ONOFRE DA SILVA
Prefeito do Município